

В Петропавловске-Камчатском 26 декабря откроется новый Дворец бракосочетания. Строительство этого долгожданного учреждения велось с середины марта 2013 года и должно было закончиться к началу марта 2015 года. Но краевые власти обратились к генподрядчику, осуществляющему строительство – ООО «Мастер» – с просьбой сдать объект к Новому году. Что и было сделано.

Особенно высокие требования были предъявлены к внутренней отделке помещений. Все должно быть красиво, торжественно, удобно и одновременно уютно.

Краевое здание Дворца бракосочетания, это не просто учреждение, а символ гармонии, радости и красоты. Именно там новобрачные объявляют о своем согласии стать новой семьей. Именно там к ним приходит ощущение счастья быть вместе.

Вокруг Дворца сделана большая парковочная площадка, учитывающая масштабы любой свадьбы. Само здание видно с многих точек города и представляет собой внушительного вида торOIDальный конус, сужающийся к фундаменту. Некоторые острыки говорят, что напоминает он гигантский фужер для шампанского, только без ножки. Кстати, цена этого «фужера» составляет 253 с половиной миллиона рублей. На сегодняшний день зарегистрировать свой брак в новом Дворце изъявили желание 27 пар.

Нам остается им пожелать согласия и любви.

Редакция газеты
«Вести».